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Sobota, 31 stycznia- św. Jana Bosko 
18:00- ++ Zmarli z rodziny Dąbrowskich, Jancewicz i 
Weryszko 

18:00- + Krzysztof Kułakowski                         - żona z rodziną   

 

Niedziela, 1 lutego- IV niedziela zwykła 

 
8:30- ++ Olek i Wojciech Cichański 
10:30- Radio Maryja, TV Trwam i za Ojczyznę  
12:30- + Dr. Teresa Vereb zmarła na Florydzie 

19:00- ++ Salomea i Aleksander, Zbigniew Luzar oraz 
Stefania Białorucka                                           - córka z mężem 
 
Poniedziałek, 2 lutego- Ofiarowanie Pańskie 
19:00- + Ks. Henryk Raźniewski (4 rocz) 
19:00- ++ Bronisława (F) i Romuald Matczak 
 

Wtorek, 3 lutego- św. Błażeja 
19:00-++ Jadwiga i Ryszard Tłustochowicz i dusze w 
czyśćcu cierpiące                                                       - siostra 

 

Środa, 4 lutego 
19:00- + Dominika Setman (11 rocz) 
19:00- + Stanisława Łakomska  
 

Czwartek, 5 lutego- św. Agaty 
19:00- O Boże bł. dla Agaty z okazji imienin 
19:00- O powołania Kapłańskie i Zakonne 
 

Piątek, 6 lutego-św Pawła Miki i Towarzyszy 
9:00- Za dusze w czyśćcu cierpiące 
19:00- + Zygmunt Maciejowski (2 rocz) 
 

Sobota, 7 lutego 
8:30- Wynagradzająca Niepokalanemu Sercu Najśw. 
Maryi Panny za grzechy nasze i całego świata 
18:00- ++ Ludwik i Barbara Bajan 
   

   Niedziela, 8 lutego- V niedziela zwykła 

8:30- ++ Za zmarłych rodziców Sióstr Dominikanek 

10:30- + Tadeusz Krygier (2 rocz)                    - syn z rodziną 

12:30- Za Parafian 

19:00- + Alfreda (F) Zaguła (9 rocz) 

IV NIEDZIELA ZWYKŁA 

1 lutego 

So 2,3; 3,12-13; 1 Kor 1,26-31; Mt 5,1-12a 
Ref: Ubodzy duchem mają wstęp do nieba. 
 
Gdyby ktoś nas zapytał, jaki jest najbardziej 
charakterystyczny rys etosu chrześcijańskiego, co w 
sferze życia moralnego w sposób najbardziej czytelny 
wyróżnia chrześcijaństwo spośród innych systemów 
filozoficznych i doktryn religijnych, musielibyśmy 
przywołać fragment Chrystusowego Kazania na Górze, 
wzywający do wiary w sens etyki ośmiu błogosławieństw. 
Św. Paweł zauważył, że właśnie tym, co „głupie w oczach 
świata” posłużył się Bóg, aby losy tego świata odmienić. 
                Mądrzy mądrością tego świata wiedzą, że 
ubóstwo nie daje udziału w bogactwach ziemskiego 
królestwa. Nie wiedzą, co znaczy być „ubogim w duchu” 
i nie wiedzą, czym jest „królestwo niebieskie”. 
            Mądrzy mądrością tego świata nie mają wielu 
powodów do płaczu. Nie dostrzegają, że z ich powodu 
często płaczą inni. Pocieszają się wmawiając sobie, że... 
innym jest jeszcze gorzej. 
            Mądrzy mądrością tego świata uważają, że „swoje” 
trzeba wykrzyczeć, a milczenie odczytują jako oznakę 
kapitulacji lub braku elokwencji. Posiadają więc hektary, 
ale nie mają ziemi, bo nie potrafią się na niej zadomowić. 
Nie wiedzą, że tylko ludzie wewnętrznie wyciszeni – jak 
na przykład bracia ze wspólnoty w Taizé – są w stanie 
uczynić ziemię prawdziwym mieszkaniem ludzi. 
            Mądrzy mądrością tego świata twierdzą, że 
warunkiem sprawiedliwości jest własne nasycenie. Nie 
wiedzą, że tylko ci, których syci sama sprawiedliwość, są 
w stanie dostrzec głody innych i właściwie sycić inne 
swoje głody.  
           Mądrzy mądrością tego świata preferują 
sponsoring i filantropię, bowiem telewizja nie filmuje 
miłosierdzia. Zapominają, że ci, którzy „dostępują 
miłosierdzia”, zamiast patrzeć w kamerę, wolą patrzeć 
ludziom prosto w oczy.               
         Mądrzy mądrością tego świata nie wierzą w czystą, 
bezinteresowną miłość, więc nawet na miłości chcieliby 
zrobić interes. Dlatego tak trudno im spotkać Boga, który 
jest czystą, wolną od egoizmu Miłością. 
           Mądrzy mądrością tego świata są pełni niepokoju 
o swoją pozycję. Podejrzewając, że człowiek jest 
człowiekowi wilkiem, uważają, że swoją rację i swoje 
miejsce na ziemi trzeba wywalczyć. Nie wiedzą jeszcze, 
że napełniając nas swoją mądrością i uświęceniem, 
Chrystus jest w stanie napełnić nas również swoim 
pokojem. 
         Mądrzy mądrością tego świata frajerami nazywają 
tych, którzy „cierpią prześladowania dla 
sprawiedliwości”. Zamiast walczyć o nią, wolą ją 
konsumować. Chętnie oddając prześladowanym 
pierwszeństwo do nagrody w niebie, uważają, że – dla 
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równowagi – przynajmniej na tym świecie powinni 
rządzić sami, ponieważ lepiej się do tego nadają. 
To, co głupie w oczach świata, okazuje się mądre i 
sensowne w oczach Boga, a tych, którzy w oczach świata 
mogą uchodzić za frajerów, Chrystus nazywa 
„błogosławionymi”, a więc szczęśliwymi. Idąc drogą 
ośmiu błogosławieństw, chrześcijanie mają być 
świadkami prawdy, że udział w „królestwie niebieskim” 
wymaga zachowania odpowiedniego dystansu do dóbr 
materialnych, że płacz nie jest ostatnim głosem człowieka, 
że w rozgadanym świecie niezbędna jest cisza i milczenie, 
że sprawiedliwości nie wystarczy pragnąć, ale trzeba ją 
nieustannie czynić, że – podejmując dzieła miłosierdzia – 
sami tego miłosierdzia dostępujemy, że warunkiem 
poznania i oglądania Boga jest czystość serca, że pokój 
należy „wprowadzać” siłą ducha, a nie oręża. 
Prześladowania wyznawców „tej drogi” (por. Dz 9,2) są 
świadectwem, że świat już to świadectwo dostrzega, 
chociaż go nie rozumie. Dlatego idąc drogą ośmiu 
błogosławieństw wyznawcy Jezusa Chrystusa mają 
świadczyć, że jest to nie tylko możliwe, ale że może być 
radosne: „Cieszcie się i radujcie, albowiem wielka jest 
wasza nagroda w niebie”. ks. Antoni Dunajski 
  
 

LEKTORZY –31 STYCZNIA/ 2 LUTEGO 
 

  18:00- J. Wójcik, K. Sakowski, K. Wójcik 
    8:30- T. Kot, M. Iskra 
  10:30- D. Borys, O. Zyro, M. Sapielak 
  12:30- A. Gurgul, A. Wojciechowski, J. Krysiak 
  19:00- M. Edgar, S. Jordana, R. Kohnke 
 
       
 
 
SPRAWOZDANIE FINANSOWE 
Niedziela, 25 stycznia – $ 4,748.00 

Building Fund – $ 425.00 
Ofiary składane przez system diecezjalny na naszą 
parafię- $ 1,052.17 

Dziękujemy za regularne wspieranie naszej 
parafii. Można to czynić wrzucając donację w kościele, 
można przysyłać ofiary pocztą, można też złożyć donację 
on-line przez system diecezjalny 
 www.catholicyyc.ca/donatetoparish.html  

 
UWAGA MINISTRANCI! 
Zapraszamy na modlitewne spotkanie w  
I Czwartek Miesiąca, 5 lutego, na godz. 
18:30.  
Aniołek przy żłóbku „zarobił” $103.00 
Kwotę dodajemy do Funduszu 

Ministrantów. Przy okazji:   serdeczne podziękowania 
wszystkim, którzy pomagali przy demontażu dekoracji 
świątecznych w kościele! 

Zapraszamy na Ado-
rację Najświętszego 
Sakramentu, 6 lutego, po 
porannej Mszy św. o 
godz. 9:00. Jest możli-

wość skorzystania ze spowiedzi i rano, i wieczorem, oraz 
przyjęcie Komunii św. wynagradzającej.   

Ta adoracja jest w „czasowym pobliżu” 2 lutego, 
kiedy to modlimy się o powołania zakonne. Z tej racji 
spodziewamy się podczas adoracji obecności osób spoza 
parafii: księży, braci i sióstr zakonnych z różnych 
Zgromadzeń na terenie Calgary. Niech zatem nie dziwi 
nas obecność gości, ale tym gorliwiej módlmy się o 
powołania zakonne… 
 
7 lutego zapraszamy na Mszę św. o 
godz. 8:30am, a po niej na 
całodzienną adorację Najświętszego 
Sakramentu. Podczas tej adoracji 
odmówione zostaną 4 części różańca: 
o 9:00am, o 12 w południe, o 15:00 i o 
17:15. Zapraszamy wszystkich na 
wspólną modlitwę, a szczególnie 
członków Rycerstwa Niepokalanej, 
członków Rodziny Radia Maryja i Rycerzy Kolumba. 
 
KAWIARENKA  
W pierwszą niedzielę lutego kawiarenka prowadzona 
jest przez Harcerzy. Zapraszamy!  

Od następnej niedzieli „stery kawiarenki” 
przejmuje Szkoła Polska. Przy okazji przypominamy 
decyzję Rady Parafialnej: wszystkie grupy/osoby 
indywidualne, które korzystają z kuchni/kawiarenki 

składają u Proboszcza PRZED DATĄ DYŻURU depozyt 
$200 w gotówce. W przypadku gdy standardy 
czystości/porządku nie są spełnione, korzystamy z tego 
funduszu by doprowadzić wszystko do stanu 
pierwotnego. Ta regulacja jest konieczna, gdyż ostatnio 
znów doszło do nieporozumień i napięć na tym polu…  
 

OGŁOSZENIA BIZNESOWE W BIULETYNIE 
Nadchodzi czas na odnowienie opłat za reklamy firm i 
biznesów w biuletynie parafialnym na rok 2026. Prosimy 
o potwierdzenie kontynuacji swych reklam do końca 
lutego, 2026 r. Serdecznie dziękujemy sponsorom 
naszego biuletynu – Bóg zapłać! 

http://www.catholicyyc.ca/donatetoparish.html
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UWAGA! 
 

 

W dniach 14 i 15 lutego 2026  (Family 
long weekend) biblioteka będzie 
zamknięta . 
 

 
“STRUMIEŃ ŁASKI” - 
SPOTKANIA ODNOWY W 
DUCHU ŚWIĘTYM.  
Po długiej przerwie, z radością 
zapraszamy na kolejne spotkania 
odnowy: Nową serię cotygod-
niowych spotkań rozpoczynamy 
we wtorek 3 lutego i będziemy 
kontynuować w każdy kolejny 
wtorek o godzinie 20:00. W programie piękne pieśni 
uwielbienia oraz cotygodniowa nauka. Nauki te mają na 
celu poruszenie naszego serca, abyśmy chcieli budować 
bardzo osobistą relacje z Bogiem, który autentycznie 
zmienia naszą postawę i perspektywę na wiele spraw. 
Owocami tej relacji z żywym Bogiem są między innymi 
miłości, pokój, radość i zgoda. A sami wiemy jak bardzo 
właśnie tego potrzebujemy w naszych rodzinach, 
miejscach pracy, Polonii i wspólnotach. Zapraszamy!  
Więcej informacji – 403 – 803 - 5771.  
 
MIELIŚMY GOŚCI… 

 
 

 

 
… z Warszawy i z Vancouver…. a o. Jacek Cydzik 
przybył do nas z Toronto. Podziękowania dla wszystkich, 
którzy przyczynili się do pięknego przyjęcia naszych 
gości. Niech przysłowiowa „polska gościnność” będzie 
nadal dewizą naszej wspólnoty! 
 
SZKOŁA POLSKA ZAPRASZA ! 

  

 
 
ZARZĄD FUNDACJI BRATA ALBERTA CALGARY 
zwraca się z prośbą do wszystkich Parafian o poparcie 
naszej zbiorki pieniężnej na rzecz ośrodków, którym 
pomagamy w Polsce. Tym razem członkowie Zarządu 
będą dyżurować w Sali Parafialnej w pierwszą niedziele 
miesiąca, czyli 1-go lutego 2026 po dziennych Mszach 
świętych. Pokwitowania do odpisu podatkowego za 
poprzedni rok będą do odebrania przy stoliku Fundacji. 

This Photo by 

tel:403%20803%205771
https://awomanofsubstanceandcharacter.blogspot.com/2016/05/on-ministry-life-and-what-god-wants.html
https://creativecommons.org/licenses/by/3.0/
https://creativecommons.org/licenses/by/3.0/
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Informacje na temat naszej działalności można uzyskać w 
czasie zbiorki w Sali Parafialnej u członków Zarządu lub 
u przewodniczącej Elżbiety Kiegler tel.: 403-993-2745. 
Dziękujemy wszystkim naszym ofiarodawcom. Bóg 
zapłać! 

 Multiply the Hope: A Diocesan Advent Initiative The 
Diocese of Calgary is launching Multiply the Hope, a 
Jubilee matching initiative that invests up to $12 million 
in local parish renewal. Even after the Jubilee Year 
concludes on December 28 this year, this matching 
opportunity will continue through 2027, giving us 
additional time to reach our goal. During this three-year 
period, every dollar contributed to a parish’s Building 
Fund or Repairs & Maintenance Fund is matched by the 
Diocese, up to each parish’s designated goal. To learn 
how you can contribute, please ask your parish for more 
information, or visit catholicyyc.ca/multiplythehope  
 
WORLD DAY FOR CONSECRATED LIFE- Celebrated 
on Feb 2, the Feast of the Presentation of the Lord also 
honours women and men who dedicate their lives to God 
through consecrated life. Join Bishop McGrattan on 
Monday, Feb 2, 2026, at the 5 pm Mass at St. Mary’s 
Cathedral, followed by a reception in St. Mary’s Hall, as 
we give thanks for their witness and service. All are 
welcome 
 
W Polsce żyje ponad 28 tys. osób konsekrowanych. Około 
15 tys. z nich to siostry ze zgromadzeń czynnych, ponad 
10 tys. – zakonnicy, a blisko 1,1 tys. – mniszki 
klauzurowe. Około tysiąca osób należy do instytutów 
świeckich, a około 900 wybrało indywidualne formy 
życia konsekrowanego, takie jak dziewice konsekrowane, 
wdowy i pustelnicy, które „wybrały drogę wiernego 
naśladowania Chrystusa”. 
- 2 lutego w sposób szczególny pamiętamy o tych 
wszystkich osobach, które swoje życie ofiarowały Panu 
Bogu - powiedział ks. Gęsiak. - Myślimy o siostrach 
zakonnych, zakonnikach i innych osobach 
konsekrowanych, które często w tym dniu odnawiają 
swoje przyrzeczenia. Przewodniczący Komisji KEP ds. 
Instytutów Życia Konsekrowanego i Stowarzyszeń Życia 
Apostolskiego bp Jacek Kiciński CMF podkreślił, że dzień 
ten ma podwójny wymiar. 
"Z jednej strony jest po to, by pokazać Kościołowi i 
światu, że osoby konsekrowane są pośród nas, żyją i 
posługują, a z drugiej - aby same osoby konsekrowane 
mogły zatrzymać się i odnowić swoje powołanie” - 
powiedział. 
Biskup zaznaczył, że różnorodność form życia 
konsekrowanego jest znakiem działania Ducha Świętego. 
- Wielość tych dróg świadczy o mocy Ducha Świętego. 
Życie konsekrowane jest światłem, ale źródłem tego 
światła jest miłość samego Boga - mówił bp Kiciński. 

Podczas konferencji przedstawiciele różnych form życia 
konsekrowanego dzielili się osobistym doświadczeniem 
powołania. 
S. Maria Józefina Kowalewska OSB, benedyktynka od 
nieustającej adoracji Najświętszego Sakramentu, mówiła 
o specyfice życia kontemplacyjnego. 
- Życie kontemplacyjne to wpatrywanie się w Jezusa, 
który wychodzi na górę, by się modlić i zanosi modlitwę 
za cały świat – podkreśliła. Jak wyjaśniła, jego filarami są 
„ukrycie, klauzura, stałość i milczenie”. - Choć z pozoru 
może się wydawać egoistyczne, z natury jest życiem 
wstawienniczym za cały świat - dodała. 
O życiu w zgromadzeniu czynnym mówiła s. Monika 
Klima, misjonarka Chrystusa Króla dla Polonii 
Zagranicznej, która łączy posługę zakonną z pasją 
sportową. 
„Sport nigdy nie jest celem samym w sobie. Zawsze jest 
połączony z wiarą i z Panem Bogiem” - mówiła, 
wspominając prowadzenie szkolnych zajęć sportowych, 
rekolekcji i wyjazdów dla młodzieży. - To pokazuje, że w 
życiu zakonnym można realizować swoje pasje i 
jednocześnie dawać świadectwo - dodała. 
o. Patryk Osadnik OMI z Oblackiego Duszpasterstwa 
Młodzieży NINIWA zwrócił uwagę na napięcie między 
działaniem a modlitwą w życiu czynnym. 
„Życie czynne prowadzi do kontemplacji, a kontemplacja 
do życia czynnego” - podkreślił. - „Źródłem wszystkiego 
musi pozostać relacja z Jezusem, inaczej łatwo zgubić 
sens działania”. 
Swoje świadectwo przedstawiła także Ewelina Węgrzyn 
z Instytutu Świeckiego Ochotniczek Księdza Bosko. 
„Jesteśmy osobami konsekrowanymi, ale żyjemy w 
świecie. Nikt z otoczenia nie wie o naszej konsekracji” - 
wyjaśniła. - „Naszą misją jest bycie świadkami wiary w 
pracy, w domu, w codzienności”. 
O indywidualnej formie życia mówiła z kolei Maria 
Krystyniak OV, dziewica konsekrowana. - Nie mamy 
żadnych struktur. Na naszych spotkaniach formacyjnych 
nasi księża opiekunowie śmieją się czasami, że właściwie 
każda z nas jest matką przełożoną dla samej siebie. Ale 
podlegamy biskupowi miejsca - opowiadała. 
„Żyjemy w świecie, często samotnie, składając jeden ślub 
- czystości - na ręce biskupa” – zaznaczyła. – „Chcemy 
być świadectwem, że także w dzisiejszym świecie życie 
całkowicie z Bogiem jest możliwe”. 
Jak stwierdziła, bycie dziewicą konsekrowaną jest 
właśnie takim świadectwem w dzisiejszym świecie. - 
Często ludzie dziwią, że tak jest, ale z Panem Bogiem 
wszystko jest możliwe i cieszę się, że jestem właśnie w 
tym stanie - dodała. 
Światowy Dzień Życia Konsekrowanego obchodzony jest 
2 lutego, w święto Ofiarowania Pańskiego. Tego dnia w 
kościołach w całej Polsce osoby konsekrowane odnawiają 
swoje przyrzeczenia. 

http://catholicyyc.ca/multiplythehope

